

РЕЦЕНЗІЯ

на проект освітньо-наукової програми «Галузеве машинобудування» третього рівня (доктор філософії) вищої освіти зі спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» галузі знань 13 «Механічна інженерія» Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя

На сьогоднішній день ринок праці вимагає від фахівців здатності до швидкого оволодіння новими технологіями та розробки і застосування на практиці власних ідей, що зумовлює потребу у їх якісній підготовці та отримання відповідних наукових знань. Це в значній мірі стосується і фахівців спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» галузі знань 13 – «Механічна інженерія». Відтак представлений до рецензування проект освітньо - наукової програми «Галузеве машинобудування» третього рівня (доктора філософії) вищої освіти за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» галузі знань 13 – «Механічна інженерія» підготовлений у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя дозволяє проводити підготовку таких високопрофесійних фахівців. Навчання за розробленою освітньо - науковою програмою, яка передбачає освоєння актуальних дисциплін, забезпечується набуття ними наукових компетентностей, які дозволяють вирішувати комплексні проблеми у відповідній галузі шляхом дослідницької та інноваційної діяльності, спрямованої на отримання нових знань.

Проект освітньо-наукової програми включає 51 кредит ЄКТС, що спрямовані на формування у здобувачів інтегральних, загальних та спеціальні (фахових) компетентностей, необхідних для професійної роботи і наукової діяльності загалом. Обов'язковий компонент включає 33 кредити ЄКТС, а вибірковий 18. Також проект освітньо-наукової програми передбачає виконання дисертаційного дослідження шляхом здійснення власних наукових досліджень під керівництвом наукового керівника з написанням дисертації на здобуття ступеня доктора філософії.

Загалом проект освітньо-наукової програми «Галузеве машинобудування» спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» галузі знань 13 – «Механічна інженерія» розроблений у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя є завершеним і дозволяє забезпечити сучасну та якісну підготовку докторів філософії зі спеціальності 133 «Галузеве машинобудування», а тому вважаємо, що він відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендований для підготовки докторів філософії.

Директор ТОВ "Тирас";
доктор філософії в галузі
машинобудування



Михайлик Р.С.